
PAUTA 
09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ

DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.
PRESIDENTE:
DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL, EM NOME DE
DEUS, DECLARO ABERTA A 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO
DE 2024, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024. 

QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ DESEJAR UM BOM DIA A
TODOS  OS  VEREADORES  E  A  TODOS  OS  CIDADÃOS  E  OS  QUE  NOS
ACOMPANHAM PELA RÁDIO 6 DE ABRIL E REDES SOCIAIS!

PRESIDENTE:
“PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA E DISCUSSÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR.”

AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. 
PEÇO AOS COLEGAS VEREADORES, QUE REGISTREM SUA VOTAÇÃO NO TABLET.

O PEQUENO EXPEDIENTE
 PROJETO DE LEI 728/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO:

ESTIMA  RECEITA  E  FIXA  DESPESA  DO  MUNICIPIO  DE  CRUZ  PARA  O  EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2025.

 REQUERIMENTO 07/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA LUANA FARIAS:
QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE  ITAREMA,  ELIZEU
CHARLES  MONTEIRO,  PRESIDENTE  DO  CONSÓRCIO  PÚBLICO  DE  MANEJO  DOS
RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO LITORAL NORTE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES
ATUALIZADAS ACERCA DAS ATIVIDADES DO REFERIDO CONSÓRCIO.

PRESIDENTE:
“NÃO  HAVENDO  MAIS  MATÉRIAS  A  SEREM  LIDAS,  PEÇO  AOS  COLEGAS
VEREADORES  QUE  USARÃO  A  TRIBUNA  QUE  REALIZEM  SUA  INSCRIÇÃO  NO
TABLET.

PEÇO  AO  NOBRE  VEREADORES  QUE  REGISTREM  EM  SEU  TABLET  A  SUA
PRESENÇA NA ORDEM DO DIA.

A ORDEM DO DIA
 PROJETO DE LEI 728/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO:

◦ PRESIDENTE: PROJETO EM DISCUSSÃO.
◦ PRESIDENTE: PROJETO EM VOTAÇÃO.

 REQUERIMENTO 07/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA LUANA FARIAS:
◦ PRESIDENTE: REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO.
◦ PRESIDENTE: REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO.
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PRESIDENTE:
“PASSEMOS AS FALAS DOS VEREADORES.”

ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:
CONCLUÍDO  OS  TRABALHOS,  CONVOCO  OS  NOBRES  VEREADORES  A  SE
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA
01 DE NOVEMBRO DE 2024.
DESEJO A TODOS UM BOM FINAL DE SEMANA. EM NOME DE DEUS DECLARO
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!  ***

2


